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V sobotu 18. července ožije zámecký park v Loučné nad Desnou tradiční akcí Den s
Horskou službou. Celodenní program nabídne veřejnosti jedinečnou příležitost poznat
práci Horské služby i dalších složek integrovaného záchranného systému. Návštěvníci se
mohou těšit na dynamické ukázky zásahů, prezentace moderní techniky, preventivní
programy, sportovní aktivity i bohatý doprovodný program pro celé rodiny.

Cílem akce je přiblížit veřejnosti práci záchranářů a upozornit na význam prevence při pohybu v
horském prostředí. Den s Horskou službou každoročně navštěvují tisíce lidí, kteří mají možnost
nahlédnout do zákulisí práce profesionálních i dobrovolných záchranářů, seznámit se s jejich
vybavením a dozvědět se více o tom, jak probíhají zásahy v náročném horském terénu.

Program nabídne prezentace Horské služby, složek integrovaného záchranného systému i partnerů
akce. Připraveny budou ukázky vrtulníků, zásahové techniky, čtyřkolek, terénních vozidel a dalšího
speciálního vybavení využívaného při záchraně v horách. Návštěvníci se mohou těšit na dynamické
ukázky práce záchranářů, stanoviště zaměřená na bezpečný pohyb v horách, první pomoc nebo
bezpečnost cyklistů. Součástí programu bude také oblíbená Stezka malého záchranáře s řadou úkolů
pro děti, díky nimž si zábavnou formou vyzkouší základy první pomoci i orientace v terénu.

Sportovní část programu doplní běžecké závody pro všechny věkové kategorie. Připraveny budou v
rámci Běhu na Tři kameny tratě pro nejmenší děti i závody na 7,5 a 15 kilometrů.

Letošní ročník bude mít zároveň mezinárodní rozměr. Den s Horskou službou naváže na
několikadenní Mezinárodní workshop horských služeb, který se uskuteční v Jeseníkách ve dnech
před samotnou akcí. Do Loučné nad Desnou tak zavítají také zástupci zahraničních horských služeb,
kteří se zapojí do programu a představí veřejnosti svou techniku, vybavení i zkušenosti ze záchrany v
horském prostředí.

„Naším cílem je ukázat lidem, že práce Horské služby není jen o zásazích, které jsou vidět v médiích.
Velkou část naší práce tvoří prevence a právě Den s Horskou službou je ideální příležitostí, jak ji
přiblížit veřejnosti. Návštěvníci si budou moci prohlédnout techniku, potkat se se záchranáři,
sledovat ukázky zásahů i vyzkoušet řadu interaktivních stanovišť. Věřím, že si odnesou nejen pěkný
zážitek, ale také informace, které jim pomohou pohybovat se v horách bezpečněji,“ říká Jakub
Fabián, náčelník Horské služby Jeseníky.

„Loučná nad Desnou je právem označována za srdce Jeseníků a právě u nás se už posedmé setkají
tisíce lidí, které spojuje láska k horám, přírodě a obdiv k práci Horské služby. Jsme hrdí, že můžeme
být partnerem této výjimečné akce a společně s Horskou službou Jeseníky připravit den plný zážitků,
zábavy i užitečných dovedností pro celou rodinu. Návštěvníci se mohou těšit na atraktivní ukázky
práce záchranářů, Stezku malého záchranáře, na které si děti hravou formou vyzkouší, co obnáší
práce Horské služby, a večer vše vyvrcholí koncerty Tomáše Kluse, Majka Spirita a následnou párty s
DJ.“ Říká Petra Harazímová, starostka obce Loučná nad Desnou.



Den s Horskou službou se uskuteční v sobotu 18. července v zámeckém parku v Loučné nad Desnou.
Vstup na akci je zdarma. Aktuální program a další informace jsou k dispozici
nawww.denshorskousluzbou.cz a na sociálních sítích.
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